
Prvomajski pohod mladincev

Srečanje dveh
pohodnih enot

Obujanje revolucionarnih tradicij NOB je
ena izmed osnovnih in stalnih nalog OO ZSMS
Bukovica—Šinkov turn. To je bilo tudi bistve-
no vodilo. ki je spremljalo mlade aktiviste med
pripravami za prvomajski pohod in med poho-
dom samim. ki je bil letos izveden drugič in
že postaja tradicionalen. Organiziran je bil s
pos-ebno skrbjo zaradi poudarka Ietošnjim ju-
bilejem. spada pa tudi v sklop številnih prire-
ditev ob X. DMŠ.

Z novoustanovljeno mladinsko organizacijo
Skaručna—Polje so se dogovorili. da pohod or-
ganizirajo skupaj. Mladinci iz Sfcaručne in Po-
lja so se zbrali pred domom DPO na Skaručni.
ki stoji v bližini gozda, v katerem je že leta
1940 KPS organizirala množiono zborovanje.
Potem so mladi obiskali in položili cvetje na
štiri abeležja NOB, nato pa nadaljevald pohod
proti Selu.

»Hej brigade hitite ...-« pa so dale pristni
pečat drugemu delu pohoda. ki se je začel ob
7. uri v Utiku in katerega so predstavljali čla-
ni pohodne enote iz OO ZSMS Bukovica—Šin-
kov turn. ustanovljene januarja 1976. imeno-
vane po padlem borcu Viktorju Kristanu, ka-
terega celotna družina je tragično preminula
med NOB.

Trasa pohoda je tekla mimo spominskih
obeležij Francu Marnu, Francu Sešku. Mirku
Kraljieu in Mirku Mušiču v Bukovici in mimo
obeležja trem članom družine Žnidar v Utiku.
Pri vseh teh pomnikih so preživeli borci tol-
mačili dogodke iz revolucije.

Po dveh pohodniških »ZDRAVO sta se
pred Selorn združili prepevajoči skupini iz
dveh, sosednjih mladinskih organizacij in sku-
paj nadaljevali pohod do spomenika padlim
borcem deia Rašiške čete. Tu in še pri sosednji
Tomažinovi hiši, v kateri je pred vojno živela
prej omenjena družina Kristan, pa se je razvil
pravi topel, tovariški dialog med borci in mla-
dimi, To so bila eni izmed najbogatejših tre-
nutkov tega dne. Težko je bilo prekiniti raz-
govor. vendar je 80 pohodnikov čakala še dol-
ga pot prek Vesce in nato po »Partizanski poti
vogljan&kih terencev« mimo obeh spominskih
obeležij štirim Vogljancem. ki so 28. avgusta
1944 postali žrtve okupatorja. mimo'taborišča
Raši&ke čete in 1. kamniškega bataljona. ki so
ga lani obnovili mladinci Bukovice—Šinkov
tuii-n, pa potem neznanci razdejali m mladinci
zopet otonovili, do Vrha Staneta Kosca.

Med vasjo Rašica in Dobenom so na mestu.
kjer je 28. septembra 1944 padel rajonski se-
kretar SKOJ za Smlednik Dermastja Albin.
odkrili začasno spominsko obeležje. Mladinci
iz Skaručne so tam ustanovili svojo pohodno
enoto. poimenovali so jo po Dermastji in po-
dali še svečano zaobljubo.

Utrujeni mladinci so bili verjetno najbolj
vesela spodbudnih klicev in odobravanja s stra-
ni številnih izletnikov. ki so jih srečevali med
potjo skozi partizansko vasico Dobeno.

Na Sp. Dobenu so popoldne imeli miting z
raznimi družabnimi igrami; predvsem so na
svoj račun prišli ljubitelji in tudi Ijubiteliice
nogometa. saj so na kopcu ugotovili. da imajo
najmanj za dve enajsterici »talentiranih nogo-

metašic^. Po strmih dobenskih bregovih je od-
mevalo tudi petje borbenih pesmi, ki jih je s
svojim glasbenim rekvizitom popestril še nji-
hov harmonikar.

Tega dne so se pohodniki v celoti, zavestno
podredili odloku skupščine SFRJ o razglasitvi
leta 1977 za leto varstva in izboljšanja člove-
kovega življenjskega in delovnega okolja, kaj-
ti narava je ostala za njimi brez odpadkov, či-
sta in neomadeževana.
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